

“报考神器”亮相烟台高招会

涵盖全国所有高校,为考生提供免费的测评和参考

本报6月28日讯(记者 李楠楠) 想走进自己理想的大学,“七分成绩定,三分志愿拼”,高考成绩出来后,如何填报志愿成了学生和考生必须掌握的“绝技”。28日上午,由本报主办、青岛精合文化传播有限公司承办的2016全国高校烟台招生咨询会在芝罘区举行,除此之外,高招会现场本报还独家推出“报考神器”,考生在线查询自己心仪的高校。

28日上午7时30分左右,在烟台人力资源产业园门前,不少考生和家长已经在门口排起了长龙。8时,高招会开始进场,考生和家长们陆续进场。

高分考生有烦恼,低分考生也有忧愁。来自莱州的文科生小毛,成绩比二本线低了10分,她来高招会就是瞄准一些本科高校的专科专业以及今年的“3+2”专本贯通计划。小董告诉记者,她们现在的选择有两个,一个是等二本第2次划线能不能降分,如果达到第2次二本线就考虑冲一下二本高校;另外就是积极考虑本科高校的专科专业以及“3+2”计划。“两手准备吧,如果考入专科也得努力升本,因为专科的就业层次相对较低。而在选专科学校时我们倾向于就业比较好的专业。”小毛说。

全国有两千多所高校,由于场地原因,不能全部到场参加咨询,为此,齐鲁晚报“融媒体高招会”专门推出了“报考神器”——iKASC专业测评。它涵盖了全国所有高校,根据近十年各个高校和专业的录取分数线,为考生的志愿填报提供最专业的测评和参考。

考生可以登录齐鲁晚报网、齐鲁壹点APP或齐鲁晚报微信公众号找到“报考神器”,根据成绩、兴趣、专长等寻找合作的院校和专业。

本报高考招生咨询官方QQ群号:100699719;短信平台:13054548958。

宝岛美食大轰趴塔山发福利 充值即送美食代金券

6月25日至7月10日,四十余种宝岛美食集聚塔山,烟台市民足不出户,便可以品尝原汁原味的正宗宝岛美食,尽享饕餮盛宴。

塔山景区集结了来自台湾六合、花园、士林三大夜市人气爆款美食:大肠包小肠、蚵仔煎、花枝丸、虾扯蛋、椒麻鸡、马桶冰激凌等,数十种美食悉数亮相,给你无与伦比的美食体验。除此之外,还汇集了来自德国、泰国等地的异域风情美食。

本届宝岛美食节,所有料理师傅均来自台湾,所有食材均在台湾本地采购后空运至烟台,真正做到食材地道,风味正宗。原始的食材搭配最传统的台式工艺,现场烹制出来原汁原味的特色小吃,满足烟台美食爱好者的味蕾。

为方便大家品尝美食,本届宝岛美食节的举办地点设在位于山海路的塔山风景区东门广场,市民无需购买景区门票即可参加。为了回馈烟台市民,塔山景区还推出了如下福利活动:只要充值消费即送美食节代金券,多充多得,当天即可消费使用。

本届宝岛美食节从2016年6月25日一直持续到7月10日,营业时间周一至周五每天16:30—22:00,周末每天10:00—22:00。这是一场关于美食的约会,期待你准时赴约!美食节同期,塔山景区还推出大型梦幻灯光秀,美轮美奂的富士山、时光隧道、爱之长廊、风车广场、扬帆远航等众多灯组点亮塔山夜空,为烟台市民献上一场温馨浪漫的光影盛宴。

布网防鲨

近日,市城管局市政处工作人员在第一海水浴场,布设防鲨网和警戒线,为游客打造近12万平方米的安全泳区。

本报记者 秦雪丽
通讯员 丁淳淳 摄影报道



法院诉调对接中心“速裁”办案 在诉讼以前调解纠纷更简单快捷

本报6月28日讯(记者 张琪 通讯员 张景伟) 在我国历史文化中,人们崇尚“和为贵”“让为贤”,不到万不得已不愿对簿公堂。不过实践证明,许多民间纠纷通过诉讼方式往往难以处理,但通过调解等方式解决纠纷效果更好。这是28日,记者从全市法院矛盾纠纷多元化解机制推进情况新闻发布会上了解到的。

全市两级法院,积极推进和完善多元化解纠纷机制建设,在全面加强诉讼服务中心建设基础上,全部建立了诉调对接中心,各项工作取得初步成效。截至5月底,全市法院共建立诉讼指导分流室55个,人民调解室67个,司法确认室53

个,法官工作室71个。两级法院普遍建立特邀调解组织和特邀调解员名册,聘请、邀请调解员1136人。中院主动与市人民银行、市保险协会、公安交警、知产局、商务局、文广新局、市总工会、市司法局、市妇联、市卫计委、市消协11个部门联系对接,分别就金融、保险、交通事故、专利、涉外商事、著作权、劳动争议、婚姻家庭、医疗、消费者权益10类纠纷建立调解委员会。已成功委托调解结案155件。

截至5月底,全市基层法院已分流纠纷1623件,占一审民事案件收案总数的6.8%;诉前委派调解成功684件,诉中委

托调解成功334件,两项合计占一审民事收案总数的4.26%。

据市中院立案庭庭长赵秀红介绍,相对于诉讼而言,在诉讼以前调解纠纷简单快捷,诉前调解的时间一般不超过30天。对调解组织主持达成的诉前调解协议,双方当事人可依法向调解组织所在地的基层人民法院申请司法确认。经人民法院依法确认的调解协议,与判决具有同等法律效力,如一方当事人不履行协议确定的义务,对方当事人可依法向人民法院申请强制执行。

另外,会上同时启动了全市金融消费者权益纠纷诉调对接机制。

莱州国税绿色税收 助力绿色产业发展

近年来,莱州市科学规划产业布局,大力推进节能环保产业发展,不断增加绿色产业在国民经济中的份额。自2005年引进第一家风电企业开始,截至2016年5月,该市共引进8家大型风力发电企业,累计投资总额52亿元,共计装机容量595MW,成为胶东半岛风力发电规模最大的县级市之一。

据了解,十年间,税收对绿色产业的高速发展提供了巨大的支撑,莱州市国税局紧紧围绕国家产业政策和税收政策抓工作、优服务,通过“一对一辅导”“台账式管理”等服务措施,不断优化对风力发电企业的税收优惠管理和服。自2009年以来相关税收政策发挥效应,该局共为风力发电行业综合税

收优惠总量为9.03亿元,占企业投资总额的17.37%,年均增长171%;相应的,风力发电企业装机容量总容量从无到有,快速膨胀到595MW,年均增长120%。

以莱州大唐新能源有限公司为例,该公司2009年成立,2011年1-2期并网发电,66台机组,总装机容量99WM,莱州国税局共为企业办理节能减排、固定资产抵扣等税收优惠9500余万元,2012年企业新上3期项目,33台机组,总投资3.2亿元,税收优惠的助力作用达到29.7%。正如该公司财务科长韩龙所说:“要不是税收优惠政策这么给力,国税局‘一对一’地对我们辅导帮助,我们短期内是不可能扩大投资,再上三期的。”(范咏梅)

龙口农商银行 开展多种服务培训

近日,龙口农商行开展服务礼仪培训,对银行的晨会、迎宾、业务受理等进行规范要求,对全行员工进行服务礼仪、服务形象专项培训,强化服务理念,进一步增强营业窗口的服务质量。从服务质量、内容及态度等方面入手,提高优质文明服务的整体水平,树立最富价值的现代商业银行的信誉形象。(姜雪莉)